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PRESIDENTIAL APPROVAL TABLE

(VOL.) July (VOL.) Sept

Approve Disapprove DK/Ref N Approve Disapprove DK/Ref N

% % % % % %

TOTAL 46 46 7 1480 44 49 8 1506

SEX

Men 42 50 8 738 42 50 8 730

Women 51 43 6 742 46 47 8 776

AGE

18-49 51 40 9 582 47 43 10 637

50+ 41 54 5 873 39 56 5 854

DETAILED AGE

18-29 52 37 12 233 52 35 13 245

30-49 51 42 7 349 44 48 7 392

50-64 41 54 5 468 40 55 5 456

65+ 41 54 5 405 39 57 4 398

GENDER BY AGE

Men 18-49 46 43 11 330 48 43 9 343

Men 50+ 36 59 5 399 34 61 6 382

Women 18-49 57 36 7 252 47 43 10 294

Women 50+ 46 50 5 474 44 52 4 472

RACE

White, non-Hispanic 33 60 7 1047 31 61 8 1080

Black, non-Hispanic 93 5 3 153 87 10 3 171

Hispanic 69 22 9 166 63 28 9 152

EDUCATION

College grad+ 54 40 6 582 47 47 6 578

Some college 39 53 9 408 42 51 7 439

High school or less 47 46 7 481 43 47 9 483

FAMILY INCOME

$75,000+ 47 48 5 428 42 52 5 453

$30,000-$74,999 42 51 7 480 41 51 7 496

Less than $30,000 53 38 8 414 47 42 10 415

RELIGIOUS PREFERENCE

Total Protestants 41 53 7 743 39 53 8 770

White NH evang. Prot. 17 77 6 276 19 72 9 287

White NH mainline Prot. 33 59 8 276 35 59 7 260

Total Catholic 52 40 8 313 45 50 5 358

White NH Cath. 38 55 7 193 28 68 5 257

Unaffiliated 52 40 8 277 53 39 8 247

ATTEND RELIGIOUS SERVICES

Weekly or more 41 53 6 584 42 50 8 619

Less than weekly 50 42 8 883 45 48 8 870

REGION

Northeast 55 41 4 246 47 47 6 270

Midwest 43 50 7 320 39 53 8 348

South 43 49 7 542 41 52 7 560

West 48 43 9 372 51 40 9 328

Pew Research Center, Jul 17-21, 2013 and Pew Research Center/USA TODAY Sep 4-8, 2013
Q2: Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handing his job as president?

July 2013 September 2013
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PRESIDENTIAL APPROVAL TABLE (CONT.)

(VOL.) July (VOL.) Sept

Approve Disapprove DK/Ref N Approve Disapprove DK/Ref N

% % % % % %

REGISTERED VOTER

Yes, certain 45 50 6 1183 43 52 5 1201

Not registered 51 38 11 297 46 40 14 305

PARTY ID

Republican 14 84 2 318 14 80 5 396

Democrat 82 13 5 446 79 14 7 472

Independent 39 53 9 644 36 55 9 569

PARTY WITH LEANERS

Rep/Lean Rep 15 82 3 578 14 80 6 657
Dem/Lean Dem 76 16 8 716 74 18 8 696

IDEOLOGY

Conservative 31 66 3 517 27 67 6 614

Moderate 51 41 8 578 46 45 9 533

Liberal 68 23 8 319 71 23 6 320

PARTY AND IDEOLOGY

Conservative Republican 10 89 1 218 8 87 5 274

Mod/Lib Republican 23 74 3 97 27 67 6 116

Mod/Cons Democrat 78 17 6 257 75 19 6 283

Liberal Democrat 88 7 4 178 85 7 8 180

AMONG WHITES

Men 28 63 9 516 27 65 8 528

Women 38 57 5 531 35 57 8 552

18-49 36 55 9 335 31 58 11 393

50+ 31 64 5 695 31 64 5 677

College grad+ 48 47 5 435 38 56 5 467

Some college or less 26 66 8 608 27 64 9 610

Male college grad+ 41 53 6 214 34 61 5 239

Female college grad+ 55 40 5 221 43 52 5 228

Male some college or less 22 68 11 300 23 68 9 287

Female some college or less 30 64 6 308 31 60 9 323

$75,000+ 41 54 5 325 35 60 5 369

$30,000-$74,999 31 62 7 355 31 62 7 351

Less than $30,000 30 60 10 251 29 60 12 260

Republican 6 92 2 270 9 85 6 345

Democrat 75 20 5 250 72 20 8 256

Independent 28 63 9 488 26 65 9 433

Northeast 41 53 6 170 34 59 8 199

Midwest 35 58 7 257 31 61 9 290

South 25 67 8 368 24 69 7 380

West 37 56 7 252 40 52 9 211

Pew Research Center, Jul 17-21, 2013 and Pew Research Center/USA TODAY Sep 4-8, 2013
Q2: Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handing his job as president?

July 2013 September 2013

www.people-press.org
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SYRIAN AIRSTRIKES TABLE

(VOL.) (VOL.)

Favor Oppose DK/Ref N Favor Oppose DK/Ref N

% % % % % %

TOTAL 29 48 23 1000 28 63 9 1506

SEX

Men 39 46 15 462 34 60 6 730

Women 19 49 31 538 23 66 11 776

AGE

18-49 29 47 24 365 29 63 9 637

50+ 29 49 21 595 28 64 8 854

DETAILED AGE

18-29 27 49 24 129 27 64 9 245

30-49 30 45 25 236 30 62 9 392

50-64 30 49 21 271 25 68 6 456

65+ 28 50 22 324 32 57 11 398

GENDER BY AGE

Men 18-49 40 46 14 180 36 59 5 343

Men 50+ 39 46 15 268 33 61 6 382

Women 18-49 18 48 34 185 22 66 12 294

Women 50+ 21 52 27 327 24 66 10 472

RACE

White, non-Hispanic 29 47 24 732 26 66 8 1080

Black, non-Hispanic 22 53 25 124 36 52 12 171

Hispanic -- -- -- 61 34 62 4 152

EDUCATION

College grad+ 26 44 30 378 27 65 9 578

Some college 32 50 18 301 30 63 8 439

High school or less 29 49 22 304 28 63 9 483

FAMILY INCOME

$75,000+ 25 44 31 138 28 65 8 453

$30,000-$74,999 32 47 21 271 27 65 7 496

Less than $30,000 29 49 23 591 32 59 9 415

RELIGIOUS PREFERENCE

Total Protestants -- -- -- -- 30 60 9 743

White NH evang. Prot. -- -- -- -- 27 66 7 280

White NH mainline Prot. -- -- -- -- 28 64 8 250

Total Catholic -- -- -- -- 27 66 7 358

White NH Cath. -- -- -- -- 22 69 9 257

Unaffiliated -- -- -- -- 27 68 5 246

ATTEND RELIGIOUS SERVICES

Weekly or more -- -- -- -- 27 63 10 619

Less than weekly -- -- -- -- 29 63 7 870

REGION

Northeast 31 50 19 187 25 67 8 270

Midwest 31 45 24 250 28 64 8 348

South 29 49 22 366 28 63 9 560

West 26 46 28 197 32 60 8 328

Pew Research Center, Aug 29-Sep 1, 2013 and Pew Research Center/USA TODAY Sep 4-8, 2013

Q5: Would you favor or oppose the U.S. conducting military airstrikes against Syria in response to reports that the 

Syrian government used chemical weapons? 

Aug 29-Sep 1 Sep 4-8
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SYRIAN AIRSTRIKES TABLE (CONT.)

(VOL.) (VOL.)

Favor Oppose DK/Ref N Favor Oppose DK/Ref N

% % % % % %

REGISTERED VOTER

Yes, certain 28 48 24 802 28 63 9 1201

Not registered 34 46 21 198 28 63 8 305

PARTY ID

Republican 35 40 24 226 21 70 9 396

Democrat 29 48 23 301 35 53 12 472

Independent 29 50 20 352 28 66 6 569

PARTY WITH LEANERS

Rep/Lean Rep 32 43 25 351 23 70 7 657
Dem/Lean Dem 33 46 21 442 35 55 10 696

IDEOLOGY

Conservative -- -- -- -- 27 65 9 614

Moderate -- -- -- -- 31 62 7 533

Liberal -- -- -- -- 29 63 8 320

PARTY AND IDEOLOGY

Conservative Republican -- -- -- -- 20 70 10 274

Mod/Lib Republican -- -- -- -- 25 69 6 116

Mod/Cons Democrat -- -- -- -- 37 51 11 283

Liberal Democrat -- -- -- -- 33 56 11 180

AMONG WHITES

Men 37 48 15 336 31 64 5 528

Women 20 47 33 396 21 68 11 552

18-49 25 46 28 234 26 67 8 393

50+ 32 49 20 483 26 66 8 677

College grad+ 26 45 30 304 26 66 8 467

Some college or less 30 48 22 424 26 66 8 610

Male college grad+ 31 53 17 137 29 63 8 239

Female college grad+ 21 38 41 167 23 68 8 228

Male some college or less 41 45 14 196 31 65 4 287

Female some college or less 20 51 29 228 20 68 12 323

$75,000+ -- -- -- 97 25 68 7 369

$30,000-$74,999 30 50 20 220 25 69 6 351

Less than $30,000 28 47 25 415 28 63 9 260

Republican 33 43 25 204 20 70 9 345

Democrat 35 41 24 188 38 50 13 256

Independent 26 54 20 266 25 70 4 433

Northeast 27 54 19 136 22 69 9 199

Midwest 28 45 27 207 28 65 7 290

South 33 48 19 249 24 67 9 380

West 24 42 34 140 31 62 7 211

Pew Research Center, Aug 29-Sep 1, 2013 and Pew Research Center/USA TODAY Sep 4-8, 2013

Q5: Would you favor or oppose the U.S. conducting military airstrikes against Syria in response to reports that the 

Syrian government used chemical weapons? 

Aug 29-Sep 1 Sep 4-8
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